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Ala da centésima vigésima quinta (125a) reunião da Congregação, em sessão ordinária. Aos 
três (03) dias do mês de junho do ano de dois mil e treze (2013), às quinze hora (15h), na 
sala de Reunião do Instituto de Matemática da Universidade Federal da Bahia, em primeira 
convocação, a Congregação do Instituto de Matemática reuniu-se sob a Presidência do 
Diretor, professor Isaac Costa Lázaro. Presentes os professores: Evandro Carlos Ferreira 
dos Santos, Vice-Diretor do Instituto; Ana Lúcia Pinheiro Lima, Chefe do Departamento de 
Matemática; Cristiana Bastos Valente, Vice-Coordenadora do Colegiado do Curso de 
Matemática; José Nelson Bastos Barbosa, Coordenador do Colegiado de Pós-Graduação 
em Matemática; Denise Nunes Viola, Coordenadora do Colegiado do Curso de Estatística; 
Giovana Oliveira Silva, Chefe do Departamento de Estatística, Vaninha Vieira dos Santos, 
Coordenadora do Colegiado de Ciência da Computação; Leila Denise Alves Amorim, 
Representante do Corpo Docente, Gilênio Borges Fernandes, Representante do IM no 
Conselho Acadêmico de Pesquisa e Extensão; e Jairo Santos Lordelo, Representante dos 
servidores Técnico-administrativos. Aberta a sessão, o Senhor Presidente deu os seguintes 
informes, (i) assuntos tratados no Conselho Universitário - Consuni sobre as mudanças 
ocorridas na carreira do Magistério; (ii) Inclusão dos pontos de pauta: Contratação de 
Professor Visitante para o Departamento de Matemática e Aprovação do projeto de 
extensão Olimpíada de Matemática Bahia 2013.Em seguida passou-se a ordem do dia. 
Item a) Aprovação da ata da 123° reunião: a ata foi apreciada, colocado em votação o item 
foi aprovado com uma abstenção. Item b) Aprovação de Ad Referendum: O presidente da 
sessão explicitou sobre os Ad Referendum referente a afastamento do país dos Professores 
Paulo Jorge Canas Rodrigues de 09.08.2013 à 27.09.2013,Paulo César Rodrigues Pinto 
Varandas de 25.05.13 à 01.06.2013, Luciana Silva Salgado de 08.06.2013 à 16.06.2013. 
Manuel Stadlbauer de 05.07.2013 à 15.07.2013 e referente aos projetos de Fortalecimento 
do Programa de Doutorado em Matemática UFBA/UFAL e o acordo de cooperação 
Técnica, científica e Cultural celebrada entre a UFBA e a Universidade de São Paulo(USP). 
após os esclarecimentos o item foi colocado em votação e a aprovado por unanimidade. 
Item c) Solicitação de Afastamento: Após explanações das professoras Leila Denise Alves 
Amorim(Itália de 05.07.2013 à 14.07.2013/ Canadá de 01.08.2013 à 10.08.2013) e Giovana 
Oliveira Silva ( Itália de 05.07.2013 à 14.07.2013), sobre o afastamento para participação 
em eventos e apresentação de trabalhos, o item foi colocado em votação e após apreciação 
as solicitações foram aprovadas por unanimidade. Item d) Aprovação dos Relatórios Finais 
das Ações de Extensão do Instituto de Matemática: de acordo com a Resolução 02/2012 do 
CAPEX,os relatórios finais das ações foram apreciados e aprovados pelos membros da 
Congregação, previamente à autorização de emissão de certificados da UFBA pela Pró- 
Reitoria de Extensão - PROEXT. Item e) Retomada da Discussão sobre o Regimento 
interno do IM: O senhor presidente ressaltou sobre a necessidade de elaboração do 
Regimento Interno do Instituto de Matemática, tendo em vista que já existe um esboço 
desse Regimento e que é indispensável a instalação de uma comissão para finalizar esse 
projeto. Sugeriu ainda que haja alguma indicação no Regimento que contemple 
delimitações das atividades que competem ao Centro de atendimento à Graduação (CEAG) 
e a cada Departamento e Colegiado, a fim de minimizar os conflitos entre as partes. Os 
Membros da Comissão escolhidos pela congregação foram: Professor Evandro Carlos
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Ferreira dos Santos, presidente; Professor Enaldo Silva Vergasta, representante do 
Departamento de Matemática, Professora Giovana Oliveira Silva, Representante do 
Departamento de Estatística, tendo como suplente a Professora Maristela Dias de Oliveira; 
Professora Vaninha Vieira dos Santos, Representante do Departamento de Ciência da 
Computação; Jairo dos Santos Lordelo, Representante do Corpo Técnico Administrativo e 
Rhuliane Mendonça da Silva, Representante do Corpo Discente. O prazo para finalização 
dos trabalhos da Comissão é de 30 dias após a instalação. Item f) Projeto de Extensão do 
Departamento de Matemática: Feitos os esclarecimentos sobre o projeto Olimpíada Baiana 
de Matemática — 2013 que faz parte da olimpíada Brasileira de Matemática e é coordenado 
pelo Professor Carlos Eduardo Nogueira Bahiano juntamente com a Professora Luzinalva 
Miranda de Amorim, dirimidas todas as dúvidas o item foi colocado em votação e aprovado 
com uma abstenção. Item g) Contratação de Professor Visitante: Após as justificativas da 
Professora Ana Lúcia o item foi aprovado pelos membros da Congregação a Contratação 
do Professor visitante Vladimir Shelukhin para o Departamento de Matemática. Item h) O 
que Ocorrer. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu aos presentes e 
declarou encerrada a sessão e para constar, eu, Wende Lima de Souza, secretária, lavrei a 
presente Ata, que será devidamente assinada, com menção a sua aprovação, pelo 
Presidente, e pelos membros presentes. Salvador, três de junho de dois mil e treze.
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